Аналитическая справка Новолакской ДЮСШ
Работа ДЮСШ в прошедшем учебном году строилась в соответствии с Законом РФ «Об образовании», типовым положением об учреждениях дополнительного образования, Уставом школы, годовым планом работы.

Основными задачами ДЮСШ в этом году были:

 -привлечение детей всех возрастов к систематическим занятиям спортом;

           -сохранение контингента обучающихся;

           -подготовка резерва сборных команд района по различным видам спорта;

           -оказание методической и организационной помощи тренерам-

           преподавателям.

Детско-юношеская спортивная школа в 2020-21 учебном году работала  над повышением эффективности  учебно-тренировочного процесса, в группах начальной подготовки и учебно-тренировочных групп,  где  приоритетными направлениями обозначены:

                                       В воспитательной работе:

Педагогический коллектив школы работал на привлечение максимально возможного числа детей и подростков к систематическим занятиям спорта, на развитие их личности, повышение спортивного мастерства, утверждение здорового образа жизни, воспитание физических, морально-эстетических и волевых качеств.


Работа тренера-преподавателя неразрывно связана с общественной жизнью своих учеников. Тренеры обращают внимание не только на физические данные своих учеников, но и на их поведение и успеваемость. Необходимые сведения о них тренеры получают в процессе общения  с родителями,  классными руководителями, а также на родительских собраниях.

  В прошедшем учебном году во всех учебных группах были проведены все запланированные воспитательные   мероприятия. Большое внимание в группах уделялось  воспитательной работе.  В 2020-21 уч. году все  воспитательные и спортивно- массовые мероприятия проводились  профилактике курения и наркомании а также противодействию идеологии экстремизма и терроризма среди учащихся  ДЮСШ и молодежи района.
                              В учебно-методической работе.
 Учащиеся учебных групп сдали переводные нормативы по ОФП и СФП, на основании чего переведены на следующий этап подготовки (обучения). В течение 2020 учебного года в ДЮСШ проведены все плановые педагогические и тренерские советы, а также все открытые учебно-тренировочные занятия, которые посещали не только тренеры - преподаватели ДЮСШ, но и учителя физической культуры общеобразовательных школ  района. ДЮСШ оказывала помощь в работе МО  физической культуры и проведению почти всех соревнований силами тренерско–преподавательского состава. В школе налажена  практика накопления фото и видео базы и отчетных статей о проведенных соревнованиях в районной газете «Голос времени», районного телевидения, 
 на сайтах ДЮСШ и МО «Новолакский район», спорт Новолак.
                                       В спортивной практике: 
За прошедший год тренерским составом ДЮСШ проделана огромная работа в организации,  проведении, как учебно-тренировочных занятий, так и соревнований различного уровня. Спортсмены ДЮСШ 42 раза принимали участие в зональных в республиканских и во Всероссийских   соревнованиях по различным видам спорта. 
Всего было занято 72 призовых мест.
    24-первых мест, 20-вторых мест ,28 -третьих мест).

   В районе было проведено 6 соревнований по различным видам спорта
 в которых приняли участие свыше 237 уч-ся.
В этом году хочется отметить хорошую подготовку  у тренеров-преподавателей  Атлангериев М. Темиров Т.-  бокс.
Дарцаев С.  Абуханов Ю, Асиридинов А.Далгатов А.. Тайский бокс.
                                 В организационно- кадровой  политике
      В 2020-21 учебном году учебно-тренировочные занятия проводились по 6 видам спорта ( в/борьба, тайский бокс, Дзюдо,футбол ,  н/теннис, бокс),     Контингент обучающихся  - 410уч.

Педагогический состав школы: Директор школы , зауч по УВР,13тренеров-преподавателей , 7 технических работников. В 2019 году были приняты на работу 3  тренера : по тайскому боксу Гаджиев И.М. в селе Тухчар, по дзюдо Гаджиев М.К.в селе Тухчар и в Новолаке  Эфендиев Аглар  тренером по дзюдо.   
Из них  12  преподавателей имеют высшее образование  2  преподавателя имеют средне-специальное образование
1-преподаватель  имеет высшую категорию,  1  преподаватель  имеют первую квалификационную категорию.

Все тренеры  ДЮСШ повышают  свою квалификацию на курсах повышение  квалификацию   в  ДИПКПК. В 2020 году 2-тренеров прошли курсы повышения квалификацию и один тренер переквалификацию.    Работу ДЮСШ строится  в тесном взаимоотношении с УО, районным комитетом по физической культуре и спорту ,молодёжным комитетом, общеобразовательными школами.  
За отчетный год подготовлены:  МС-1 К.м.с-5 уч.  1-разряд-8 уч. и 59 массовых разряда.                                                                                           

Директор    ДЮСШ

                   Абакаров А.В.        
